

НОВОСТЬ

04.03.2020

В «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛА ТРЕНИРОВКА ПО ЭВАКУАЦИИ ПЕРСОНАЛА ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА

В целях соблюдения требований пожарной безопасности на объектах и минимизации рисков возникновения чрезвычайных ситуаций в ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошла практическая тренировка по эвакуации персонала в случае возникновения пожара.

В мероприятиях были задействованы все работники центрального офиса предприятия, обеспечивающие основной вид деятельности станции – производство электрической и тепловой энергии. Цель тренировки – проверка результатов обучения и совершенствование практических навыков персонала Краснодарской ТЭЦ по эвакуации при возникновении пожара в одном из офисных помещений здания служебного корпуса.

Согласно плану тренировки в 11-00 в здании центрального офиса «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» сработала противопожарная сигнализация, на пульт начальника смены станции поступило сообщение о возгорании в одном из помещений офисного здания. При содействии караула 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Ведомственная охрана Минэнерго РФ» работники офиса стали покидать опасное место по разработанным планам поэтажной эвакуации. Одновременно на место ЧС прибыли специалисты пожарного депо частной пожарной охраны для проведения пожарно-спасательных работ. По истечении отведённого планом тренировки времени сотрудники вернулись на свои рабочие места.